

Чувашия – край ста тысяч слов

В рамках республиканского праздника чувашской детской книги «Книжная радуга детства» Чувашско-Тимяшская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района организовала громкие чтения произведений чувашских писателей,

в котором приняли участие обучающиеся 5 класса Чуваштимяшской средней общеобразовательной школы. Библиотекарь З. Михайлова рассказала детям, что этот праздник проходит в рамках программы Республиканского марафона читательских событий «Чувашия – край ста тысяч песен», познакомила с авторами детских книг, чьи произведения пользуются большим спросом у юных читателей. В заключение записали видеоролик: Оксана А. читает стихотворение «Кенекепе туслашрам» из книги В. Тарават «Асамла самха», Софья Г. Прочитала рассказ Тимле Тимук» из книги Н. Ларионова-Йелмел «Вут хуре». Дети читали любимые книги чувашских писателей, получили для чтения на дом.